AE100DG/DN,AE200DG/DN/DH/DW,

General AE300DG/DN/DW ApMAG AE
Specification S BRI BEREE RS
— R AR E AE300MG/MN

— BB RRET

ADMAG ZRF LRI s TR AT A R AR T (U e s
SRR, T SRR A A B R R R ORIE T =
HIEAS R E W M, ADMAG AE & ADMAG %1 ki
kM. ADMAC AE SN AW, ©F S sr-5 8 F s
FFLME FH2E, ADMAG AE SR FIXUS R, FLA DRk im i Al

HBRE R AR TIRE, T E R AR AT B, DT A59% e 3 =)

IR ANz ' \
L]

IR \ A
L] i ¥ S

W S \ / J_ ’.‘y

B RS TN R . 0 y;

W DeEm R A AR, B X T R BRI AR R

A ant
(R e
W TR
W BEMN 2.5mm 2] 400mm BIEEIRE A
W22 H IR AT SR R LA, LR R AR
B ZUREE Rk iy P AR
W Wit EEPROM AT ER4PBEE S50 RAH RBUART . I, AF, me, 1, emd
B EiEMWEE LCD Wt N SEEERLT: ft, m
W TR R AR SIE R N Y N TIPS

METTHEE: mm

ARG USRS BHE R, ARl 200 FH T o i

R B R R B S ARG R
A SUSURhRE
BNES: kAKNGENSRERIELNES
BHES:
LI . 4 ~20mA DC
(A ZREFL 0 ~750 Q)
T SO E K ol / IR
Jikobddn /SR . TR A AR
(#EE: 30VDC, 200mA)
BIEES (EFEEE)
BIEEES (BN7E 4 ~20mA DCIES L)
AP : 250 ~ 600 Q (ALIEHSERLFHE )
A K022 pF
fEkHER: &K 3.3mH
HAGZRIERE . = 15em (BT
PSR ABEYE . = 10kQ (7E 2.4kHz i)
BRHEAERKE: 2km (I “CEV” B45H))

Kk )
BERESRINEE: B HRERM R, BTHERE S
tER (ARAER)
ERREERIEE: RERE - MERK, TLERAE
A 0B B R ) BAUE
BRimEH ThaE: it e —A ko R BT A AR
L B BT (A ke e
FkupFERE: (578 b 50% B R Bk b 9E 2 (0.5, 1, 20, 33,
50 5% 100ms ) fHH
EHH R 0.0001-1000PPS ( kg / 76 ) ( RATEE#H
Jok i 8 S A )
S BIEREIY: B EEPROM W /EE0E, To7e 4% s
BiSBIhEE: Faiosl, MEEIIR, WEiiREain Ll
BisWidt BB R
¥ HFEATINEE:
LA IR s, R —T BR4% B/ “SET” 56
S E B E TR N SE 0l LA B St T2 s i

63



RASA M IR : (MR EE T AITREZ —):
- B3h 2 #SEE
MR H s B, Bk 2 Ma
- IE,. RiiEMEINEE:
TEIE . SO A, Ay DA &L ) i
- FREFX:
MR E AR R EN, RS MR RS
- TIRIRE:
mE/NF R EME

PEFEThEE: PIRETEREM 0.1 # ~ 200 #
(63% M ) S [e] )

IEE TIESE:

HEEIREE: —40~60C

B, Y B, S P B
220V AC El: 100V ~240VAC
24V DC #

YR L AT 47 ~ 63Hz

RN
RYE:
AYEEEL . MRS SOmm 5 BV T AR
HAER . SRk
SLBERE: GB G1/2 WIZZL
ANSI 1/2NPT PJ#24;
DIN Pgl3.5 P24
ISO M20 x 1.5 N4
LW T . M4 IBET
TRk R BB 4E
W2 RABNERZE
&
R B P65 (JIS C0920 Bk 7 )
NEMA 4X Bk . B
PR . (DL ARESH )
AR PG (U PFA KT )
B/Kk# . (1P68)

64



AE100/200/300 34 fE
—f&7 . AE100DG/200DG/DH/DW/300DG/300MG iR . AE100DN/200DN/300DN/300MN

R
Jof FH 1 — g il
GEE PFA, P& REBBEE | PFA, FE
2.5 TRABBRI | 2.5
5 TRERBRIL | 5
10 TRAFRIE | 10
15 TCRARRIL | 15
25 25
Rt 40 40
mm 50 50
65 {UA PFA FtH
80 80
100 100
125 UK PFA % HL
150 150
200 200
i — A (1P65 ), BijK%: (1P68) e i
fof BL ST, PTFE ATHIE, PTFE
250 250
R 300 300
mm 350 350
400 400
KR PFA F1 P % Ao HL
#f%E: (mm) R (m/s) Ui
03~1 AR £ 0.5%
B+ 0.25%
25~15 1~10 ($8R < 50% &F2 )
FRRER + 0.5%
(F8/R1H= 50% &FE)
HREMN + 0.25%
031 (F5/R1H< 50% &=FE)
’ FRRMEM + 0.5%
($5/R1H = 50% &FE)
25~200 B + 0.1%
10 ($E7™H < 20% HAE)
RN EM + 0.5%
(18R 1= 20% &)
K B RABRR AT H
i#fE: (mm) i (mhs) i1
03~1 HERM + 0.5%
HEM £ 0.25%
25~ 200 10 ($87~{H < 50% %)

FRRMEI) + 0.5%
($8/R/1l = 50% &%)

65




WE: ST, PTFE

i#4%: (mm) R (m/s) i1
03~1 WA + 0.5%

HE + 0.25%

250 ~ 400 10 ($87R < 50% H#E)
FRR1ER £ 0.5%
(7R 18 = 50% HFe)

AT Y
AFREAZE (mm) AR LR (m¥/h) I KU AT PRTERE (mh)

2.5 0.0017 ~0.176 0.0054 ~ 0.176

5 0.00706 ~ 0.706 0.022 ~ 0.706

10 0.0282 ~ 2.82 0.085 ~ 2.82

15 0.0636 ~ 6.36 0.2~6.36

25 0.176 ~ 17.6 0.54~17.6

40 0.452 ~45.2 1.36 ~45.2

50 0.706 ~ 70.6 2.13~70.6

65 1.193 ~ 119.3 3.6~119.3

80 1.8~ 180 5.43 ~ 180

100 2.82 ~282 8.49 ~ 282

125 4.406 ~ 440.6 13.27 ~ 440.6

150 6.36 ~ 636 19.1 ~ 636

200 113~ 1136 34.0~ 1136

250 53~ 1767 53~ 1767

300 76 ~ 2544 76 ~ 2544

350 104 ~ 4363 104 ~ 3463

400 136 ~ 4523 136 ~ 4523

66




AE100D/200D 4325 Y e i 17 H 1 A% I

. lj’i l
DG DN _[DW| O. nfpk
UV R % g W W HLAPRT S 4{%%
Alulclalcal =
Qmin~Qmax(m3/h)
AE102 0.0054~ 0.1767 i#4% 2.5mm (0.1 inch ) ol-lolololo
AE105 0.0213~ 0.7068 4% Smm (0.2 inch) ol-lolololo
AE110 0.0849~ 2.8274 7% 10mm ( 0.4 inch ) o|l-|o|lo|o]|o
AEI15 0.1909~ 6.361 4% 15mm ( 1/2 inch) o|l-|o|lo|o]o
AE202 0.5302~ 17.671 4% 25mm (1 inch) olololololo
AE204 1.3572~ 45.23 4% 40mm (1 1/2inch) olololololo
AE205 2.1206~ 70.68 4% 50mm (2 inch ) olo|lolo|o|o
AE206 3.584~ 119.45 4% 65mm (2 1/2inch ) ol-1-]-1]-]o
AE208 5.429~ 180.95 1#7% 80mm ( 3 inch) olo|lolo|o|o
AE210 8.483~ 282.74 4% 100mm (4 inch) olololo|o|o
AE212 13.254~ 441.7 i#4% 125mm ( Sinch ) ol-|-|-|-1o
AE215 19.086~ 636.1 #4%£ 150mm (6 inch ) olo|olo|o]|o
AE220 33.93~ 1,131 18 4% 200mm ( 8 inch ) olololololo
DG — g ololol=-1-1=
Al DN Bk 75 -|-|-]olof|-
DW KA - -1 -1-1-1O[Z%u/ECG =% /ECU
. -A PFA ol-[-lol-To
ik U R i P I e I
-C P -|-]lo|-]0]-
K1 JIS 10K Je 457y ojololofofo
K2 JIS 20K Je 3551 ol|ojojo|o|o
Bl ANSI 150 Je 43574 ol|ololofojo
B2 ANSI 300 J& 574 olololofojo
S1 GB1.0MPa J 437! O |0 O|O|O|O |{LDNIS0~DN200 %A
S2 GB1.6MPa &35 O |O|O|O|O|O |DN65~DN200ES
R S4 GB4.0MPa J¢ 437! O |O|O|O|O]|O|DN25~DNS0EH]
J1 JIS 10K %227 (/Y fi) O |-|-1]0O]-1]O |DN25~-DNIO/DN6S/DNI2S5 Stk > Al
J2 JIS 20K 3221 (/7Y i) O|-|-19]|-|0 | DN25~DNIO/DN65/DN125 ik 4!
Al ANSI 150 7 >4 %0 (™ 78) O|=|~-10©1~-10O |DN25-DNIO/DN6S/DN125 Jiik - )
A2 ANSI 300 #2250 (/7 7) O | ~|~-191~10O|DN25-DNIO/DN65/DNI25 Jik: > )
R1 GB1.OMPa #2270 (i) [O | = | — | © | —|© | fLDNIS0~DN200 &
R2 GB1.6MPa =255 ("yiig)  [O | = | — | © | = | © | DN80~DN200 &/ ( DN6S/DN125 Ttk =451 )
R4 GB4.OMPa #2280 () [© |~ | = © | — | © | {XDNIS~DN50 &/
Ul Bk (FR4) I Rl I el
U2 sk (R1/4 4MBSL) -|o|-|o (U T 2.5~10mm"C" P
U3 BHEL (12NPTAMES ) |- |- [O] -9~
-L SUS316L, A5 o) “To-Jo
-p B - KR o|-|-]0o]-]o
HLAR R R -E B - AAess -|-1o|-]9]-
~H HﬁEEC oO|l-|1-10]-10
-T %ﬂ oO|l-1-10]-10
_V 5N o|-|-]10]|-]0
S SUS316, ANEEHH olo]olo]o]o
N TEEHH olololo|o|o |DN2.5~10mm"C" HRFIFAE ]
5 P - O|-10]10]0|0
HEHOERBER ’ o i S i B
T e o|-|lo|lo|o|o
\ £k o|-|o|lo|ofo
J JIS G172 N2 Oololololo]0o
gk 1 A ANSI 1/2NPT N2 o|o|lolofolo
D Pg13.5 PIRLL olololololo
M M20*1.5 PIZEEL ololo|lolol|o
RS 1 CAY /2 R £ 15 - S

TE:RPME Y 2.5~50mm (75 ZR AT GB 1.0 5L 1.6MPa i, {7515 E+#E GB 4.0MPa (IR S4 5 R4 ), BIf# 24 65~150mm 8 S-HRK F GB 1.0MPa I, {51 k4%

GB 1.6MPa (AN S2 5 R2), R e AT ZBAERC AT A RS 8A 2250 . HARAS I M R U S LB VORI B 5 2

il

AE100D/200D 4> B B FR R BT (L B 88, @12 50mm, BRE!, PFAFTE, GB1.0MPa 28, TGN, FEREMIR, #EOGI2K

2y, WEhkEEELME S S . AE205DN-AS1-LSJ/ECG/NF1




TR, Jr R R R LHME SRR ERA)

- B RS s E A
= — - L
2 0 AL o AMOLT R R T S Ak
min~Qmax(m3/h)
AE202 0.5302~ 17.671 J#4% 25mm ( 1 inch) w ) AN b B
AE204 1.3572~45.23 J##% 40mm (1 1/2inch ) 4 5 A (AXFALLT)
AE205 2.1206~ 70.68 §4% 50mm (2 inch) [T
AE208 5.429~ 180.95 4% 80mm (3 inch ) -4 b (AXFAL4 F)
AE210 8.483~282.74 % 100mm (4 inch ) _L005 Sk
75T DH TIAERD .
IR [-A PFA -L010 10K
T3 e [c1 IDF K E T - -L015 15k
L RRT L SUS316L, INERA HUASK Lo 205k
TEH AR [N TR
J JIS G172 PIZREL -1L025 25 K
A ANSI 1/2NPT PJ#24L ,
Zan -1.030 30 %
e D Pgl3.5 IRLL
M M20*1.5 NIZZL -L.0O0O0
IR *A A Y
i FFLAL [/CO | oAb s prsah A A b )
PFA Fof BLAARBE Fl T 1) 96 & P e A A TR B AR T 56 3R
PFA N#t: &AL 2.5~50mm —— ——
Pa% N4t 2.5 to 50 mm(0.1 to 2 in.) il
"""" HJEE M4 80 to 200 mm(3 to 8 in.) /sl
PFA P9#f: 708 65~200mm  —— - — IS D %M #S 80 to 200 mm(3 to 8 in.)
A MPagkgf/cm2}{psi}
MPakgtiom2}psi)  HEISIH : SMB: 25-S0mm  <-nnne- 4(401(570)
4{40}{570} — ~
i \\ 2(20)(285}
2({20}{285) ===
1{10}{142} \..—_I
1 ' l' -0.1{-1414.2}

180
- g { >
0.1¢ 1}{14.2)'— j $ S— @88
(14) (32) (104)  (175) (248)  (320) FO2.EPS
W °CCF)

68



AE300MG/MN — {45 i i i e 1+

H | i
MG MN O. Ak
) i - - :
LERRS M % W G Wt HLA R -
F | 7 F |z :
Qmin~Qmax(m3/h)
AE325 53.02~ 1,767.1 J#4% 250mm ( 10 inch) o|l o | ofo
AE330 76.35~ 2,544.6 J#4% 300mm ( 12 inch) o|l o | oflo
AE335 103.91~ 3,463 4% 350mm ( 14 inch) ol o | ol o
AE340 135.72~ 4,523 4% 400mm ( 16 inch) ol o | ol o
MG R o o - _
Qj:
il MN I 0 Sl - lolo
) —F PTFE o - o | -
) .
—Z ATHRIE - | o - | o
J1 JIS 10K 7247 o| o o] o
J2 JIS 20K 74271 e} o} O | O | {¢ DN250~DN300 i F
EiEER Al ANSI 150 3 >4 74 ol o] o]o
A2 ANSI 300 3 %7l O | o | O | O |{ZDN250~DN300 i&
R1 GB1.0MPa 1 %% e} o o | o
R2 GB1.6MPa 3245 o| o | ofo
-L SUS316L, AEEH [¢) ) [®) [®)
HL AR 1 R -H M C o - o | -
-T L3l ) - o) -
S SUS316, ANEER ojo| oo
A R ’
N ToAE A o | o o | o
J JIS G1/2 NHZLL e} o o o
4y, @] O (@] o]
e A ANSI 1/2NPT N#24¢
D Pg13.5 NI e} o o e}
M M20%1.5 P ol o | o]o
, -Al 100V~240V AC/100~120VDC | © | © | O | ©
R -D1 24V DC e} o o | o
DH K BRER o | o o| o] bpH Dv N
. - — r@ r@
R DV EERT N o|lo | o]o 9 @t 9
N To g o o o | o [ = [>]
PEF RS A /000 s W1
Vi HAAT IR 2 AR VR I % 2
1 +180° fiekt -90° gk

pif AT AL CRC Al A% CRB

e ORI E) <:J M4 || R
[=] [=]

SRR % = " ws
[=2] [=2]
)

AM300MG/MN —{& B B EZm 21T, B2 250mm, —fEE!, PTFE#E, GB 1.0MPa 528, REENEH, TENEIR,
%0 G1/2 BIR4LL, BIE 220V AC, mKFERBRETES, BHKEHENESHIEA:
AE325MG-FR1-LSJ-A1DH/ECU

69



AE300DG/DN/DW 43 8 R v i i i 1A% R i

I
) W B e L I
F[Z|F¥[Z][F]Z
Qmin~Qmax(m3/h)
AE325 53.02~ 1,767.1 J87% 250mm ( 10 inch ) olololololo
AE330 76.35~ 2,544.6 i# 4% 300mm (12 inch) ololololo|o
AE335 103.91~ 3,463 J#4% 350mm (14 inch ) olo|lo]o|lo]|o
AE340 135.72~ 4,523 #4%E 400mm (16 inch) olojlolo|o]|oO
DG e olol--|-|-
25K DN ey il -l -lolo]|-]-
DW KA - -1 -1|-|o]|o|%im/ECG s /ECU
R —F PTFE ol-lol-]lol -
WH -7 HATBIK -lol-lo|-]o
J1 JIS 10K 72471 olololololo
J2 JIS 20K 12290 o|o|o|o| o] o |{LDN250~DN300 i [
pra Al ANSI 150 324 % ololololo]o ‘
CRLBEES A2 ANSI 300 32 2 71 ololol|o]|olo |1 DN250~DN300 i
R1 GB1.0MPa % ololo|o|lol|o
R2 GB1.6MPa 47 ©0|0]j]o|0|Oo]|O
-L SUS316L, AEEH ololofolofo
FAR A e} -H A C ol-lol-|o]-
-T il ol-]lol-]0o]-
" S SUS316, ANEEH olojlo|jo|o|o
HRILIRAPRL N Toi s ololololo|o
J JIS G1/2 NHZL o|lolo|o|o|oO
B A ANSI 1/2NPT L olojlojolo|o
D Pgl3.5 NIRLL o|lo|lololo|o
M M20*1.5 PJIZLL olololo|lo|o
A 1 | /000 WU R 1
T HAWAE I AR UE T S WA R ORI B 2
itk

AE300DG/DN $ BRI B R EfE RS, @2 250mm, —MR%, PTFE#E, GB1.0MPa 28, FFNER, THENEMIR,
Bk O G1/2 MRS, HRKZHE
AE325DG-FR1-LSJ/ECU

W G TR A AR O: vl x: AnlH
5 LR
— T B BT TR | Bk
K e [ TR [l | e [y
SgE| Pkid S 2 N = = g 11
s Bl
= = Z z = =
B K Egﬁ%ﬂ%&%ﬁ%‘l‘m%m o (UG Fus G2 | o » « o o JECG
S K b 5 f%‘?ﬁ%l%7kﬁfi¢$§%WE$@ﬁﬁnEPO fUgEmFns | o o y y o o ECU
G172 B gir
NEPSI AiIF R EBFEEAGE d 1T CT4~T6 M H et To b4 x x o 0) x 0O /NF1
ikt Sk it PRk . AGEH T JIS G122 g x x O @) X @) /G11
PVC & PFA F1 4 5 ) Aok LIV PV C A5 IR IR Viton(r) #3 @) ) O O x x /FRG
PN DCRERIE B 38 B T 15 mm (0.5 in) FITEE AR,
DC M| PR SRR T4 50 w Slem WA, FEIH 244 O x e x x x /ELC
HLWIGE .
T HL Yt Pk ) x O x x x /A
BRAIN jifif BRAIN PR 5 (BINTE 4~20mA ) @) x @) x X x /BR
. w180 CHEREHA ek S L A8 1Y )y T o o o o o O | /CRC
PRERTITIACE ™ o0 C el ok R AR 1) O [ 0 [0 [ 0 | 0 | o [k
SE Fe R 34 HL A i 3 3 i 1 e 4w
B 48 f{;g&;&-ﬁrﬁwﬁﬁ PRRERE T o AGE I IR o o o o N y BeC
RIS - ) X @) x x X /QIC

70



1LAE100D [ /200D ()4 B BUE s ( Jefssd )
@ AE1 IO DG (JeiFAl)

ﬁ{j. mm
s : - -~ E:Ei A];ZISOZ AE;OS AE;;lO AF;ISIS
N o) (L A AL
an iy AL P 2 L 85%
@ 367 _ I IR D 44
05 3 w 72
A1 SN H 2145
1 7 | vl [l H1 66
.:l§> *i‘ % & B H2 128
e He (kg) 2.4
£ N 4058 *EARED A PFA #FHL
mﬁj{‘ C: WM
Osel -1 # PR S 20 3mm,
*AFBMBER (P, T) B, STHIESZ0K 22mm,
* B HR AU 1R E 24 0 3mm
©® AE1 (IO DG 4 e B IEES (Bt Bk )
B4 mm
286
w 109 L AE102 AE105 AE110
] i 25 5 10
T E C (%)
% o Gl/4 G1/4 Gl/4
EHIEX | B iz YR iy JREE sy
i ' SRS | L | 140 | 130 | 140 | 130 | 140 | 130
: @ TR | W 72
1 i BRI | H 202+
) ' L mE | HI 60
L O | eess HE |H2 116%+
Hi (kg) 25

*x GRS 5 B 298 2mm

71




® AE2 (01 DG 7 AL (Jedsiid)

086 Pt

36

109

OIS (P, T) B, SRR K 22mm,

* [ HR IR ) 1 B 244 2mm

v
%‘{j mm
RS AE202 AE204 AE205 AE206 AE208 AE210 AE208 AE210
A 25 40 50 65 80 100 80 100
fof HL AUC A AU C
ity TFC P 12 L 93 106* 120% 120% 160* 180% 180% 180%
hhiz D 67.5 86 99 117 129 155 129 155
R H 1957 21455 208 248 270%* 296 261%% 299
=153 H1 195%* 128 1425 1625 1847 210%* 182 210%*
g (kg) 2.5 3.5 45 5.2 7.5 10.5 6.9 10
® AE212DG, 215DG, 220DG ( Jeffl) .
Qﬁ—fi: mm
s G iiR=s AE212 | AE215 | AE220
Beesi “ S i 125 150 | 200
: o B A AU
I ‘ i A B 5 L 230 229 299
1 : [ MR D 175 200 250
‘;ZS KR H 311 324 392
» . ' =13 HI | 227 256 306
18 ___@*._,# i fiE \\% 230 256 307
! #Hig (kg) 15.7 17.9 28.4

HACES A: PFA %
U: BE e
* A Es (P, T) B, i B 29K 30mm,

72



@ AF215DG, 220DG ( Byl ) A7 mm
N 2 AE215 AE220
“ BTHEE 150 200
GLH C (FEAH)
E i i T B S L 229 299
i PiES D 214 264
. foh— R R H 364 420
=) o H1 278 334
N | FERE w 256 307
e | _._._.+ AAAAAA ol Fh (kg) 21.6 33.6
| LA C. R
+lgh : i A IS (P, T) B, ImHEIEEEIZ9E 30mm,
L
2.5 Bk 2L Y
P2 (15mm 14%)
. . 2 AE115DG
o - Wiz 15
B2 AR R1,R2
fof B PFA
L E— Ui T 5 L 200
& . L e $ D 95
I 1] i B H 214
1 %% R HI 128
H N i AL ORER| C 65
Gf 4 L A LR N 4
e h 14
=200 | |85 T 20
Eh (k) 42

WHEHEE (P, T) B, SGEEEE K 22mm, JEEZHEIRE 11mm
A AT, SRR 2 6mm, JEE A KR 3mm

M FRG B, SR 4mm, JEELHE/RIE 2mm

Bl R R4S 1) 5 3 24 9 3mm

73



B2 (25mm ~ 50mm H4%)

286 109
48

<

T v

Bt

‘ *L=200

IR (P, T) B, IEEEAK 22mm, EEALERE 11mn
AR, SR 20 6mm, JEEZ KR 3mm

P FRG B, I EAK 4mm, JEEAHE/RIE 2mm

Bl RIS 1) 25 B 2408 2.5mm

w22 A (80mm ~ 100mm 42 )

i 086
\ 48
&
T (B 36

WIS (P, T) B, SWHESAK 22mm, JEEZHEIRE 11mm
NI, SRR 6mm, JEEY HE R 3mm

P FRG i), SRR 4K 4mm, JEEL HLE/RIE 2mm

By FR AL 5 B R 205 2.5mm

eSS AE202DG|AE204DG|AE205DG
PR 25 40 50
A RI,R2 | RI,R2 | RI1,R2
o PFA
i A 4 8 L 200 200 200
%L HME ¢ D| 115 150 165
)3 H | 221 249 263
)3 HI| 135 163 177
L L RER| C 85 110 125
LR N 4 4 4
Ly I h 14 18 18
JEL R T 22 22 24
#Fwir (kg) 5.1 8 10.2
FiR=S AE208DG | AE210DG
AR 80 100
P A R1,R2 R1,R2
o HL PFA
Ui 1A K L 200 250
i HME oD 200 220
(54 H 296 329
R HI 210 243
sl LR ERZ| C 160 180
LA N 8 8
LA h 18 18
JERE T 26 26
Hi (kg) 15 22.7

74




W22 (150mm ~ 200mm [14%8)

286 109
3 48

e

o = o

1O)

=

WA (P, T) B, I 2K 28mm, JEEA KR 14mm
AHFPEH IR, S B 2% 6mm, JEJE 24 LR 3mm
P FRG B, i fi#E 294 6mm, JEERE 24 FU DR RS 3mm
B AL 5 1) 5 B 24 5 2.5mm

FiIE=2 AE215DG AE220DG
A 150 200
PRl R1,R2 RI R2
o PFA
Ui 1] L 270 340
W hME b D 285 340 340
[ H 384 437 437
[ 3 HI1 322 377 377
gL O R Az | C 240 295 295
SRR AL R N 8 8 12
LR h 22 22 22
JE T 30 32 32
#Hhr (kg) 31 45 46
DA 4EE AE200DH
BV : mm
A AE202 | AE204 | AE205 | AE208 | AE210
HAg 25 40 50 80 100
fof PFA
SR | L 176 186 206 246 272
HEH (12| 428 413 443 443 443
fisME | D1| 254 38.1 50.8 76.3 101.6
fENFE | D2| 23 35.7 47.8 723 97.6
R4iESME | D 74 90 103 131 171
mE O |H| 212 235 248 277 329
mE O |HI| 126 149 162 191 243
_ i |H2| 49 61 67 81 111
L Fi (kg) 35 4.6 6.0 9.9 15.4

75



AE3 OO {Acpk 22 Al

B mm

H1

Taws

e — R, Pt
#IS AE325|AE330[AE335|AE340
ER 250 | 300 | 350 | 400
o F, Z
VHTEIFESS | L | 430 | 500 | 550 | 600
M| e | 30 | 30 35 35
H | 550 | 597 | 640 | 703
[ H1 | 454 | 499 | 553 | 623
H2 | 203 | 226 | 248 | 283
Sz | DD 395 | 445 | 505 | 565
GB1.OMPa | Vi[RI &4 |® C| 350 | 400 | 460 | 515
LK N | 12 12 16 16
fliz |®h| 22 22 22 26
=853 T | 34 | 36 | 38 | 40
FR (—f%) kg| 66 | 83 | 98 | 126
F (FRI% ) kg| 72 | 89 | 107 | 139
H | 550 | 597 | 655 | 718
= HI | 454 | 499 | 588 | 658
H2 | 203 | 226 | 276 | 312
bz | @D 405 | 460 | 520 | 580
GB1.6MPa | 3[R B2 | ® C| 355 | 410 | 470 | 525
L% N | 12 12 16 16
Lz |®h| 26 | 26 | 26 30
R T | 37 | 40 | 43 46
B (M) kg| 69 87 | 103 | 132
Fh (M) kg| 72 | 89 | 114 | 147

H xee

76



AE300D 4355 1 24 7l

286
BRI
Ll 48 | _|
50 o
©) Q
. ! !
T
|
=
j H1
[ —
|
H2 [
|
' | i
T
L
&St — R, PR
RS AE325|AE330[{AE335|AE340
A 250 | 300 | 350 | 400
fof HL F, 7
VHIEIFEES | L | 430 | 500 | 550 | 600
mHALAE| e | 30 | 30 | 35 35
H | 495 | 544 | 595 | 652
=] H1 | 449 | 499 | 568 | 628
H2 | 201 | 226 | 256 | 286
HMZE | DD 395 | 445 | 505 | 565
GB1.OMPa | TR B2 | ® C| 350 | 400 | 460 | 515
g N | 12 12 16 16
fliz |dh| 22 22 22 26
JE T | 34 | 34 | 36 | 36
o () kg| 64 81 94 | 122
Fiht (PR ) kg| 68 85 | 100 | 129
H | 500 | 551 | 605 | 665
= H1 | 459 | 514 | 574 | 643
H2 | 206 | 233 | 263 | 293
bz | ®D| 405 | 460 | 520 | 580
GB1.6MPa | 45[| 4% | ® C| 355 | 410 | 470 | 525
Lk N | 12 12 16 16
fLiz | Ph| 26 26 26 30
JELJiE T | 37 | 40 | 43 46
difE (—ff) kg| 65 | 82 | 103 | 132
dh (FEME ) kg| 69 | 86 | 114 | 147

B : mm

77




s 8% LE 6C e 1T Sl €l 16 6 L'L YL S¢S 49 (47 S (%) BH&E
8¢ 0€ 9¢ 0¢ 1€ ST 6C T 4 €T ST €T €T k4 IC 61 1 HE
T €T ST %4 €T 61 %4 61 61 61 61 61 61 61 SI Sl q ]
4! 4! 4! 8 8 3 8 8 8 4 12 14 4 12 12 12 N BV
o€ 06T 09¢C (044 S8l SLI 091 0S1 0zl 0zl o1 01 06 06 0L 0L 0] SVE ] o 1R
L8¢ L9€ we L1g ST €T 01T 20T TLl 7L 861 8S1 opl or1 8T1 8C1 IH HE
(427 434 v6¢ 8¢ £33 e 967 8¢ 86T 86T aq ey 97T 9TT YT vIT H HE
0S¢ 0€g So¢g 08¢ ST 01¢ 002 G81 6S1 SS1 orl orl el Y41 6 S6 ae g
ove 0LT 0S¢ 002 00T 002 002 002 002 002 002 002 002 1 > i
(i) N (vad) v Fas
a | u i | o T a | o [ o o o [ | ou [ ow e R
002 0S1 001 08 0S o T <1 B2
900CTAV 9aS1TAV 9d01TAY 9080TAV 9ASOTHAY 9AY0TAV 90T0TAV 9aAST1AV it
(BN ST oA ) PN A4k L0 IV OVINAY
o Sy 1€ L'Te Sl 01 8 'S (4% (M) HE
43 43 0¢ 9T 9T ¥T (44 (44 0T L &
[ (44 [ 81 81 81 81 4! vl 1 S
I ) 8 8 8 4 14 4 ¥ N T
S6¢ S6¢C 0rC 081 091 Tl 011 S8 9 0] S EL [ U ch 1 F TR
LLE LLE e €ve 01T LLI €91 sel 81 IH He
LEY LEY 8¢ 6C¢ 96¢ €9 6¥C |§44 vIT H He
ore 074 8¢ 0cT 002 991 0S1 SIl 6 asd B Al
(0143 0LT 0ST 002 002 002 002 002 1 3 1
(i) N (vdd) v FHM
At ! a1y 4 ¢! (4 R a1 (4 ¢ aTy (2 ¢! S 7
002 0S1 001 08 0S ov ST Sl SHHE!
900TTAV 9aS1TAV 94012V 9U80TAY 9dS0THY 9AY0TAY 90T0TAV 9AS11AV il

(Y 99 o) AR L TV OVINAY

78



€L 6 IS 3 v'Te ST €81 3! 801 v'6 6 L 96 9y Ty 8¢ (M) BE
ey | ¥9€ | Ssv | tee 6¢ 3 9¢ Ie 0¢ 9T 8T ST S0T 1T IC 81 1 k26
T €T @ €T (44 61 (44 61 61 61 (44 91 61 91 91 91 q L
4! 8 1 3 8 8 8 4 8 14 14 v 4 v 4 4 N BV
0¢€ 86T 0LT 874 002 161 891 49 LTl 14! 148! 66 68 6L L9 19 0 SYE |V
81 | 6LE 1233 91¢ 09T Ly vIT 0T LLI IL1 991 IS1 6€1 €1 8Tl 8Tl IH HE
LSy | 8¢t 10t 18¢ 43 1153 00€ 16T €97 LST 154 LE€T ST L1T vIT YT H HE
18¢ £ve 8I¢ 6LT ST 67T 012 161 691 49! St LTl ¥Tl 801 S6 68 ae AL L
(1123 0LT 0T 00T 00T 00T 00T 00T 002 00T 00T 00T 00T 1 F I e
(HfEEzE) N (Vdd) V G
v | v ey v v v oy v ey v [ ov [ [y [w [ [y R
002 0S1 001 08 0S (0)2 T Sl B2
940TTAV 9ds1TAV 9d01TAV 9d80TAV 90S0THY 9AY0TAY 9d0TAV 9aASI1dv il

(CHAY ISNY 7ot ) [N A4 L IV OVINAY

79



R KB N e ( ADMAG AE )

Jeim
F4%: (mm) JES1%54% . (MPa) IR HAR x BB K x IR R
2.5 1.0, 1.6 M12 x 150 x 4
5 1.0, 1.6 M12 x 150 x 4
10 1.0, 1.6 MI2 x 150 x 4
15 1.0, 1.6 MI12 x 150 x 4
25 1.0, 1.6 M16 x 160 x 4
40 1.0, 1.6 M16 x 180 x 4
50 1.0, 1.6 M16 x 220 x 4
65 1.0, 1.6 MI16 x 220 x 4
80 1.0, 1.6 M16 x 260 x 8
100 1.0, 1.6 M16 x 280 x 8
125 1.0, 1.6 M16 x 350 x 8
150 1.0, 1.6 M20 x 350 x 8
200 1.0 M20 x 420 x 8
200 1.6 M20 x 420 x 12
e RS S BB I, AR KRN 22mm,
A
14%: (mm) 1% % (MPa) IR AR x B K < BB HE &
25 1.0, 1.6 M12 x 80 x 8
40 10, 1.6 M16 x 90 x 8
50 1.0, 1.6 MI16 x 90 x 8
80 1.0, 1.6 M16 x 100 x 16
100 1.0, 1.6 M16 x 110 x 16
150 1.0, 1.6 M20 x 120 x 16
200 1.0 M20 x 120 x 16
200 1.6 M20 x 120 x 24
250 1.0 M20 x 130 x 24
250 1.6 M24 x 150 x 24
300 1.0 M20 x 130 x 24
300 1.6 M24 x 150 x 24
350 1.0 M20 x 150 x 32
350 1.6 M24 x 150 x 32
400 1.0 M24 x 150 x 32
400 1.6 M27 x 160 x 32

80



AE $£
SRR INIS Y H A R S S IS T E o R 3 TORAER 54 B T
AR B R A B R 1

©)

©

= — LR AR A R UL T 5 A S T FH L B A2 75— 350
S © Pe

ol 4 ~20mA DC i

4 — B, B RAR S

&)

— R PR b T (O

RIFHEEH
SRR E A B RIGENS A BN 2 v o LA B 1R SNSRI S (52, BRKE ADMAG AE 323
Pz ERES D Frid E (<100 Q)

R
B =
R EX2 jL: [®h L/+
° ¢ [GE & I+
3 SA [ef By
S o] Do+
b B TSE DIO+
[ DIO-
> R4 Y
m ﬂ AMO11-4
wmTHS At TS 17 8
@ | EX1 Fhas R S = THEEEH#
A ST h \ EX2 ] N/- }EE‘"J?
-'m.‘.n@l:[ “_ - X2 p L/+ -
B ( *‘-'l:"':’l‘ QO Ty I+ 4~20mADCi
Aol L,;.:.;‘") PR T 7N c '
| s 4 DO- U%;;E%tﬁ
V ) i ]
DIO- IRESHIA
N = RipdEih
Sy BRI e R T @ s
B
FELRI R R LA LA

(1) MRS HEL SN R4S YE, Bk TENBS ERNLEIEAY, THRAEEEINEERLY,
(2) BJRAB ARG S L B B LR

(3) BWUH LR . PR R H R & 88 8 sl et 4 B B 34l

(4) FraMHR R RIEAE 415 24V DCHE S AL FE LRI L5 .

(5) M PikER g EmEsk | Bk, MAGHIKEHETER, UREETHARB K,

81



55M MU R ER
(1) BERUE S5
4~ 20mA HFE S

| +

|+
ADMAG T

M. <750 Q
IS SHHEE

(2) Jok ity
PR R S (RS ), PRUHTE He N B R A
© QSR LTI R A A ORAS B BOR TR P SE L, X 2 A5 505, JF EASREHER T4

O© QSR I HRGER AR ABLTAR A, P PR AR MR A sl 2 RO TR o TSt , S DU P o R 4 s i A BHL BT )
B RETRTAbK eh i RVREREZ N

5 AN L
ADMAG = -
—t Jok s : IR Ra R i
p_" T 30V DC, 0.2A.max
ADMAG Lot
—K Bt TS
p_~ !
Bk

(3) ik
XU —FR A S (PREEY ), DRIAE He i 2 R AR
X ANBEYIR AC Bk, WPREYMR AC Tigk, MIHE—RIRIOAERSE (T ),

* R H R A
P,
ADMAG AE » it — s
‘L/l | ¥
LS G
AR
ADMAG AE Py AN
1 1
4’\/‘1 Y é {1 HL A
& :: | I O T
P AR L YR A LI
fill s B HY

82



